## Farmainka A&s - Cusco

cusco



Publicado el: 23/03/25	Visitas: 54
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 8	Puntaje: 4.8

https://www.edigital.pe/farmacia/cusco/farmainka-a-s-cusco\_170965.php



CUSCO

## Farmainka A&s - Cusco

#### Farmacia Farmainka A&S en Cusco: Tu Aliado en Salud

La \*\*Farmacia Farmainka A&S\*\* se ha convertido en un lugar de referencia para los habitantes de Cusco, brindando no solo una amplia gama de productos farmacéuticos, sino también un servicio excepcional que asegura la satisfacción de sus clientes.

### **Opciones de Pago Convenientes**

Una de las características que distingue a \*\*Farmacia Farmainka A&S\*\* es su compromiso con la comodidad de sus clientes. La farmacia ofrece diversas

alternativas de pago, lo que facilita las compras y mejora la experiencia del usuario.

#### Pagos con Tarjetas de Crédito

Los clientes pueden realizar sus compras utilizando \*\*tarjetas de crédito\*\*, lo que les permite acceder a productos de salud y bienestar sin la necesidad de llevar efectivo. Esta opción es especialmente útil para aquellos que prefieren acumular puntos o beneficios con sus tarjetas.

#### Pagos Móviles mediante NFC

Además, Farmainka A&S se adapta a las nuevas tecnologías ofreciendo \*\*pagos móviles mediante NFC\*\*. Esta modalidad permite a los clientes pagar de manera rápida y segura utilizando sus dispositivos móviles. Con solo acercar su teléfono al terminal de pago, podrán finalizar su compra en cuestión de segundos.

#### Tarjetas de Débito para Mayor Facilidad

Para quienes prefieren tener un control más estricto sobre sus gastos, también existe la opción de pagar con \*\*tarjetas de débito\*\*. Esta alternativa permite realizar compras seguras, retirando el dinero directamente de la cuenta bancaria del cliente sin complicaciones.

### Compromiso con el Servicio al Cliente

En \*\*Farmacia Farmainka A&S\*\*, el enfoque en el idioma es primordial. Todos los servicios y comunicaciones se ofrecen \*\*solo en idioma español\*\*, asegurando que toda la clientela pueda entender claramente la información y los productos disponibles.

#### Conclusión

Si estás en Cuscoy necesitas productos farmacéuticos de calidad, \*\*Farmacia Farmainka A&S\*\* es la opción ideal. Con múltiples opciones de pago como \*\*tarjetas de crédito\*\*, \*\*tarjetas de débito\*\* y \*\*pagos móviles mediante NFC\*\*, tu experiencia será cómoda y eficiente. No dudes en visitarlos y descubrir todo lo que tienen para ofrecerte.

#### Nuestra dirección es

08002, 08002 Cusco, - Peru (PE)

El teléfono de dicho **Farmacia** es <u>+51924841380</u> Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al<u>+51924841380</u>

### Puedes visitarnos en el siguiente horario:

Día Horarios Lunes

8?AM - 11 PM

Martes

8?AM - 11 PM

Miércoles

8?AM - 11 PM

Jueves

8?AM - 11 PM

Viernes 8?AM - 11 PM

Sábado

8?AM - 11 PM

Domingo

8?AM - 11 PM

Si es necesario cambiar cualquier detalle que sienta que es incorrecto sobre este portal, por favor mande un mensaje e lo corregiremos lo antes posible. De antemano agradecidos.

## **Imágenes**



Farmainka as opinionesdeg



Farmainka as opiniones



Farmainka as mapa



Farmainka as del propietario



Farmainka a s cusco

## **Tags**

Tarjetas de crédito, Pagos, Tarjetas de débito, Pagos móviles mediante NFC

### Contenido relacionado

- 5.0 \* Botica Santa Ana Cusco
- 4.7 \* Farmacias Cruz Azul Huaquillas
- 5.0 \* Botica Killafarma Puno
- 4.7 \* Juanita Lima

2.5 \* Fasur Perú - Yanahuara
5.0 \* Farmacia Mia - Huaquillas
2.0 \* Boticas Perú - Arequipa
4.5 \* Agropec Srl - Cercado De Lima - Lima
4.0 \* Botica Farma Hogar - Ayacucho
4.7 \* Boticas Pierinella - Arequipa

# Categorías

asesor médico	
compañía farmacéutica	
estadio	
farmacia	
farmacia homeopática	
farmacia veterinaria	
gobierno	
oficina de gobierno local	
servicio de urgencias veterinarias	
tienda de comestibles, periódicos y medicamentos	
veterinario	